[MapaBnn4eckne HOXHULLbI

Mopenb: HQ01-2X1320B
HQO01-1.6X2500B

NHCTPYKUMA No aKcnnyataumn



CopepxxaHue

l.  KOHCTpyKuma n HasHayeHne

Il.  OCHOBHblE TEXHUYECKME NapameTpbl

lll.  TpaHcnopTupoBKa 1 ycTaHOBKa

IV.  TpoBHbIn 3anycKk 1 NOArOTOBKA K UCMbITaHUIO

V. Cmaska

VI.  PeMOHT n TexHn4yeckoe obcnyxmpaHue

VII.  3nekTpuyeckasa 4yactb

VIIl.  YepTex n nepeyeHb getaneun

|. KOHCTpYyKUMA 1 Ha3HadeHne



[laHHbIN CTAHOK OCHAalWleH ruapaBnNUYEecKMM MPUBOAOM, KOTOpbIN obecnevnBaet
nnaBHocTb xopa. OCHOBHblE KOMMOHEHTbI, TakKMe Kak pama CTaHka, pama BepXHero
nessusi, paboymn CTONM W T.0. W3rOTOBMEHbI M3 CBAPEHHbIX CTarnbHbIX MNMACTUH, 4YTO
obecneymBaeT BbICOKYH NPOYHOCTb KOHCTPYKLMMW, XOPOLLUMIA BHELUHUIA B4, KOMNAKTHOCTb,
©e30nacHOCTb U HAAEXHOCTb.

[aHHbIN CcTaHOK npegHasHayeH o0paboTkM MEeTannMYecKux nracTuUH, WU3roTOBMEHUS
aneKkTpuyeckoro obopyaoBaHnd, aBTOMOBUIBLHOM OTpacnu 1 T.A4.

ll. OCHOBHbIE TEXHUYECKME napameTpbl

HQO01-2X1320B

Ne TexHn4eckne napameTpbl 3Ha4veHune Ea. nam. | Nprumeyanus
1 MakcumanbHas TonwmHa | 2 MM
3aroToBKu HU3KoyrnepoancTas
cranb (0B <400 MPa)
2 MakcumarnbHas wupwuHa | 1320 MM
3aroToBKU
3 BbicoTta pabouyero ctona 800 MM
4 Makc. pacctosiHme po 3agHero | 800 MM
ynopa
5 Kon-Bo pe3oB B MUHYTY 25 yAApOB B MUHYTY
6 MowHocTb aBuratens, kKBt 1,5 kBT
7 Pa3mep ynakoBku 198X92x143 cm
HQO01-1.6X2500B
Ne TexHn4eckne napameTpbl 3Ha4veHune Ea. nam. | Nprnmeyanus
1 MakcumanbHas TonwuHa | 1,6 MM
3aroToBKuM HU3KoyrnepoancTas
cranb (0B <400 MPa)
2 MakcumanbHasg wupuHa | 2500 MM
3aroToBKM
3 BbicoTa pabouyero ctona 800 MM
4 Makc. pacctosaHue [o 3apgHero | 800 MM
ynopa
5 Kon-Bo pe3oB B MUHYTY 25 YyAApOB B MUHYTY
6 MowHocTb aBuratens, kKBt 2,2 kBT
7 Pa3mep ynakoBku 314X99x143 cm

Mpn pabote € Makc. TOMWWHOM NMCTa — MaKCMMaribHble napameTpbl MOryT He
COOTBETCTBOBATb TabGMMYHbIM 3HAYEHUAM, 3TO CBA3AHO C Pa3HOCTbIO KO3hULUMEHTa
npeaena NPoOYHOCTU OB, KOTOPbLIN HE JOSMKEH npesbiwarb napameTp oB < 400 MPa npu
paboTte C HM3KOYIMepoaucToOn CTanblo, ONS HepXaBewwmx u TpyaHoobpabaTbiBaeMblx
cTanemn He npegHasHaveHa.

Cnenyetr usberaTb pe3ku maTepuana C MpPeBbIWEHWEM TOMWWHbI UNX C TBEpObIMU
HanmbiBamMM, LUNAKOM, CBAPOYHBIMW LUBAMU JIMHUEN U NPOYMMN SeddeKTaMmn C Ype3MepPHON
TBEPOOCTbLIO.



lll. TpaHCcnopTupoBKa 1 ycTaHOBKa

TpaHcnopTupoBKa: Npu TPaAHCMOPTUPOBKE CTaHKa Heobxoanmo obecneunTb GanaHCUpoBKY
cTaHka. [1ns nepemMeLleHns cTaHka NCMNofb30BaTb BUOYHbIV MOrPY34nK UK KpaH.

IV. NpoOBHbIN 3anyck U NOAroToBKa K UCMNbITAHUIO

1. MNocne ycTaHOBKN HEOBXO4MMO YAannTb aHTUKOPPO3UMHOE MACO U Nbiflb CO CTaHKa.

2. [NpoBepuTb COCTOSIHME BMHTOB, raek MU T.4. HA KaXOOM COoeauHeHuun, 4Tobbl ybeantbcs,
YTO OHW He ocnabneHbl, AeTanyn TPaHCMUCCUKN OOMKHbI ABUraTbCa cBOH6OAHO.

3. 3anuTb uuctoe rugpaenuyeckoe macro B 6ak: B NeTHUn nepuog (npyv BbICOKOW
Temnepatype OKpyXatwen cpefbl): rmgpasnuyeckoe macro 46 (knacc BsI3KOCTW), B
3UMHUI Nepuo (NPY HU3KOW TemnepaType OKpyKatoLlen cpeabl): rmapaBnnyeckoe Macno
32 (knacc BaskocTn). Kak npaBuno, ypoBeHb Macna A0SMKEH HaXO4MUTbCS B BEPXHEN YacTn
ykasarensi.

4. [MpoBepuTb MacrnsiHyl0 Marumctpasb B COOTBETCTBMM C WHCTPYKUMSMM MO CMaske, U
[JobaBuUTb cMa3oyHoOe Macro.

5. MNMpoBepnTb anNeKkTpu4eckne KOMMOHEHTbI B 3NIEKTPUYECKON KOpobKke, 4ToObl YoeanTbes,
YTO OHWU He ocnabneHbl, 3aTeM NOAKMYUTL NPOBOA 3a3eMITIEHNSA U NOAKMNIOYNTL CTAHOK K
CeTu, 3anycTuTb ABuratenb (MPOBEpPUTb HarnpasfeHWe BpalleHus), npoBepuTb paboTy.
MpoBeputb paBneHne B cucteme: 10 klla ycTaHOBNEHO Ha 3aBoAde, €CnM HeT, TO
oTperynupoBatb gasrneHune. 3anyctuTte ABurateflb Ha XOr0CTOM Xogay.

6. MNpoBepuTb 3a30p MeXAYy BEPXHUM M HWXKHUM Ne3BUMSMWU (OOSMKEH COOTBETCTBOBATb
TOMNLWMHE PE3KN).

7. BbINOSTHUTB pPe3Ky B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN NO IKChyaTaunu.

V. Cmaska

CepuiiHbIn Toyka cmasku Kon-Bo cmasku NHTepBan Tvn cmasku

HoMmep CMa3sKu

1 BepxHue  vactu 2 1 pa3 B | MawwvHHOE
BEPXHEro CMeHy mMacno
cynnopTa

2 Ocb BEPXHEro 2 1 pa3 B | MawuHHOE
cynnopTa CMeHy macrno

3 MegHas  BTy/ka 2 1 pa3 B | MawwnHHOE
rNaBHON OCK CMEHY mMacrno

4 Ocb 2 1 pa3 B | MawwnHHOE
COeVHNTENbHON CMeHy mMacno
TAMN

5 Topev, 2 1 pa3 B | MawwnHHOE




rmapaBnnyeckoro CMEHY mMacno
umnmnHapa

V1. PEMOHT 1 TexHn4eckoe obcnyxmBaHue

1. K akcnnyaTauumm ctaHka gonyckaercs cneuuanbHO Ha3dHa4YeHHOE NULO, O3HAKOMIEHHOEe
C WHCTPYKUMEN NO SKCnnyaTaumun.

2. CTaHOK Hagnexut coaepxaTb B YMCTOTE HEOKpALUEHHble YaCTU M CKOMb3sLue
NMOBEPXHOCTU [LOMKHbI OblTb MOKPbITbI CMa3kon. Ha cnyyanm AnuTenbHOro npocTod uX
HaONeXUT NOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBIM MacCIIOM.

3. Jle3Busa OOMKHbI ObITb OCTPLIMK, B Crlydae NOBPEXAEHUS UMM N3HOCA NE3BUS OOSDKHbI
OblTb 3aTOYeHbl UNK 3aMeHeHbl. Cnegyetr u3beratb pes3kn mMarepuana ¢ npeBbILEHNEM
TOMNLWMHbBI UNX C TBEPABLIMU HaMMbIBaMU, LLMAKOM, CBAPOYHbLIMUY LLIBAMW JIMHUEN U MPOYNMU
nedekramm ¢ YpeamepHon TBEPLOCTbIO.

4. CnenyeT Ucnonb3oBaTh YUCTYHO N HEArPeCCUBHYO CMa3Ky.

5. Pabotatb HagnexuTt B COOTBETCTBUM C MpaBunamu, He neperpyxatb CTaHOK, YTOObI
nsbexaTb NOBPEXOeHNs AeTanen cTaHka.

6. B cnyyae BO3HMKHOBEHMS HeMNOMagok BO BpeMsa paboThl criegyet HemeaneHHo
OCTaHOBUTb CTaHOK, OTKIIOYUTb MUTaHME MU COOBOLWMTL COOTBETCTBYIOLLEMY OTAENy ANs
NPOBEPKMW.




7. Nocne okoH4YaHUA paboTbl HEOBXOAMMO OTKITHOUYNTL CTAHOK OT CETU U OYUCTUTL Er0.

8. Heobxoammo peryngpHo MNpoBepsiTb 3NEKTPUYECKYHO Lenb, obpalluaTb BHUMaHWE Ha
HanpaBrneHne BpalleHuss [OBuratensd npu OCMOTPE WM PEeMOHTe ABuratens  unm
BOCCTaHOBIIEHMS LIENW Nocre paspbiBa.

MpumeyvaHue: pn nepBon ycTaHoOBKE HeOBXOOMMO MOAAEPXKMBATb YpOBEHb Macna B
bake, npu Hagnexawem BO3BpaTte mMacna nocne ogHoro paboyero umkna, pabota npwu
HW3KOM YPOBHE Macrna unu xonocton xop 6e3 macna 3anpeweHbl. Macno nognexut
3ameHe nocne nepsblix 100 yacoB paboTbl, 3aTeM exerogHo (okono 1500 paboymx Yacos).

CooTHOWweHNe TOSMWMHbI NNACTUHbI U peXyllen KPOMKU MOKasaHbl Ha

crneayroLlnmMm yepTexe.

TonuwmHa nnactubl (MM)
9

0.03 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3

3azap MeXIy BEPXHUM W HKDKHUM NE3BHEM

Ona HQO01-2X1320B: makc. TonwumHa pesa 2.0 mm, nostomy Hanbonee yHuBepcarbHbIv
3a30p MexXay BEPXHUM U HWKHUM Ne3BuamMu yctaHasnmeaetcsa Ha 0.05~0.1 mm

Ona HQO01-1.6X2500B: makc. TonwmHa pe3a 1.6 mm, nosToMy Hanbonee yHnBepcanbHbIn
3a30p MexXay BEPXHUM N HXHUM ne3Busamu yctaHasnusaetcs Ha 0.03~0.08 mm

[ns BepxHero nes3Busi, €CNn Ba Kpas Ne3Bust pexyT ONTUMarnbHO, HO CPedHsst YacTb He
MOXET paboTaTb XOPOLLO, OTPErynupymuTe perynmpoBoYHbii 6ont Ne11.



Ecnun Ha cTaHke 60NbLUOKN 3a30p MEXAY HWXXHUM 1 BEPXHUM NE3BMEM, NOXanyncra
ocnabesre 6onTt Ne40, n nocne atoro otperynupynte naHenb Ne17, Ne18, 6ontbl Ne19,
Ne20.

VIl. OnekTpnyeckas 4acTb



i 17 e

paa mmuel Gl .
yioo g =]
A EL;.:— !l R
aFz
“Cnim
“l Al | |
Kk '-—"r" .}.I
FR1 .E':':]r‘ aa*[.—F
IBE
"
FE‘%"""I%_E—H
2 fé|'} E|:| i i o o | "(f
M*I“'" e ] =] :[u:-: T Y
Motor =L
1PH W
HOM-1EX2500-3 [mioer
: £ RCUIT HADRAM AN

[
Il

J
[# 5
E o3y
K1 i
Fﬂ‘ll__
|l
|
& o EITIIH

@ T : ELT E-H jr:ll EN3Z :ll i rﬂ..|-1 ELZ

-

Metar !L_l__
| IPH e
=l HOO1-1.6X2500-1 |csgesr
" | TR DR M




E B 1
i T
ot ] Efﬁb
IH by
! I::"' OF3
| S 1
EE:E-H KM 5.1;:"
Ty T
21 A EAl
'lf g5 waz | Fd +
13 " L |
iz o 2
" 5e E 5012 F
il o o I:1=
| i i Vg
e COEl 1 W B H
| 24
M1 EL3 BAD. mq TR A Yuz
RN
HOM-1.6025002 ¢
il.'.H}i.E'l
P CRCLT HAR RAR




5

10



VIIl. YepTex u nepeyeHb getanen

11



Ne HanmeHoBaHune Cneumndumkauns K-Bo
1 anka M10 38
2 Wanba 10 40
3 Llanba 2
4 Ykasartesnb 2
5 3aknenka 2X5 2
6 CTtanbHon yronok 1
7 Bont M10X20 2
8 PerynnpoBo4HbIN Yromnok 2
9 KapgaHHbIv Ban 2
10 LWkana 2
11 PerynupoBoyHbI 6onT 1
12 OnvHHas BTynkKa 1
13 MpyxnHHas wanba 10 8
14 Bont M10X30 8
15 Bont M10X45 20
16 Mon3yH 2
17 MaHenb 2
18 MNanenb 2
19 Bont M10X110 2
20 Bont M10X35 4
21 Hanpasnstowas 2
22 LWanba 8
23 BuHT M10X40 2
24 MNpecc 2
25 HaxnmHasa npyxuHa 2
26 XoOoBOW BUHT 2
27 BuHT M6X30 2
28 bont M8X40 2
29 lanka M8 4
30 HaxumHas nnaHka 1
31 BuHT M10X20 48
32 Jlessue 2
33 BuHT M8X35 4
34 Hanpasnswowasa kaHaBka 2
35 BepxHsas cTonka 1
36 CoepguHeHne Ha Kopnyce 2
37 WnanHT 3X45 8
38 Ban 4
39 anka M10 2




40 Bont M10X70 2
41 Pelika 1
42 anka M20, neBas 2
43 Tara 2
44 Onopa 2
45 Bont M8X20 2
46 Lanba 8 2
47 Hanpasnstowasn nnactmHa 1
48 KoHueBoW BbIKMO4aTemnb 2
49 KpOHLUTENH KOHLEBOIO BbIKNtOYaTENd 2
50 BuHT M6X12 38
51 Wanba 6 38
52 Ban 2
53 CoeanHutennb 2
54 anka M20 2
55 BuHT M6X16 2
56 CeHcopHas naHenb 2
57 CoeanHeHve rmapaBnnUyecKkoro unuHapa 2
58 Ban 2
59 Tara 1
60 Ban 2
61 Ban 2
62 vapaBnuyeckun UMnmHap 1
62.1 mapaBnmMyecknin UMnuHap 1
63 BuHT ST4,2X45 4
64 ABapUIHbIN OCTaHOB LA42J-01 1
65 BuHT M4X12 4
66 OThenbHbIN KOMMYTaTopP 1
67 KpOHLITENH HOXXHOIO BbIKNOYaTeNs 1
68 KpblLLKa HOXXHOrO BbIKNKOYaTens YBLT-YDT1/11 1
69 BuHT M4X12 4
70 HoxXHOW BbIkNtOYaTernb YBLT-YDT1/11 1
71 Pasbem M20X1,5 1
72 nekTpnyeckasa Kopobka 1
73 PelweTtka 1
74 JleBbIVi (pukcaTop 1
75 MpaBbin domkcaTop 1
76 MNoaBwkHas nnacTuHa 1
77 Kpbliwwka 1
78

79

13




80

Koxyx

81

Bont

M8X40

Cxema (pyHOameHTa

14




MpumeyvaHue: [JaHHOe PYyKOBOACTBO NpefHasHa4YeHO TOMbKO AS1 O3HAKOMIEHMSI.
Bcneactene NOCTOSIHHOMO COBEPLUEHCTBOBaHWUS 000pydoBaHUst B noboe Bpems
MOryT ObITb caenaHbl M3MeHeHUss 6e3 yBeAOMIeHUs. dnekTpuyeckasl ceTb AOMkKHa

COOTBETCTBOBATb NMapamMmeTpamM CTaHKa.

15



